Matematicky korespondenéni seminat ZS M. Horakové - Zadani uloh 4. kola
- feeni zasilejte do 2.3.2017 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové

Pro boj s dlouhou zimou se musite zasobit dostatkem vitamind.

Uloha &. 1 (1 bod)

Nakreslete alespoii jeden zptisob, jak rozdé€lit tii pomerance stejnym dilem mezi Ctyii osoby.

Uloha &. 2 (2 body, z toho 1 bod za zdiivodnéni)

Mamka nakoupila pomerance za 35 K¢ a dostala od prodavace nazpatek 165 K¢&. Kdyz vysla z obchodu, uvédomila si, Ze platila
stokorunou a ne dvousetkorunou, jak se mylné domnival prodavac. Vratila se tedy zpét. Jak se s prodava¢em vyrovnali, aby bylo vse
Vv poradku? Zduvodni.

Uloha &. 3 (3 body, z toho 1 za kvalitu rysovani)

Narysujte co nejpiesnéji tii stejné pomerance na trojuhelnikovém tacu pii pohledu shora (viz obrazek).

V narysovaném obrazku ponechejte i pomocné ¢ary, aby bylo vidét, jak jste postupovali.

Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 za postup bez rovnic!)

Mnozstvi vitaminti naptiklad ve 100 gramech ovoce se udava v miligramech (tisiciny gramu). Mozna nevite,

ze v ¢erném rybizu je Etyfikrat vice vitaminu C neZ v citronech. Zato v citronech je dvakrat vice vitamint

nez v ananasu. Kolik vitaminti (v miligramech) je v citronech, jestlize v ¢erném rybizu je o 84 miligramti
vice nez v ananasu?

Uloha ¢&. 5 (5 bodii, z toho 2 za postup)

Na obrazku jsou troje rovnoramenné vahy s ovocem (kiwi, pomerance, jablka) nebo zavazimi v rovnovaze. Nakreslete, jak pomoci
presouvani, pridavani nebo ubirani ovoce nebo zavazi na miskach zjistite, kolik gramti vazi jedno kiwi (uvazujeme, ze vSechny plody
jednoho druhu ovoce maji stejnou hmotnost).
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Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle poctu FeSeni)

Zjistéte, kdo ma v roding které ovoce nejrad&ji (vzdy jen jedno ze ¢tyf uvedenych), vite-li:

- Jirka nema nejradéji pomerance ani jablka - Jana nema nejradéji hrusky ani broskve

- tata nema nejradéji jablka ani broskve ani pomerance - mama nema nejradeji pomerance ani hrusky




